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Gorzéw Wikp., 25.09.2014 r.
WOU-1V.271.49.2014 KP

Wykonawcy bioracy udziat
w postepowaniu

Dotyczy: przetargu na ,Obstuga bankowa budzetu miasta Gorzowa Wikp. oraz jego jednostek
organizacyjnych”.

Uprzejmie informuje, iz do Zamawiajgcego wplynely zapytania dotyczace
prowadzonego postepowania, na ktére udziela sie nastepujgcych odpowiedzi:

Pytanie 1:

Prosimy o informacje czy zamawiajacy dopuszcza zmiane zapisu dot. pkt 8 ust 18 litera ,b” SIWZ
aby wsparcie dla uzytkownikéw systemu bankowosci elektronicznej w okresie 15-30 grudnia
kazdego roku odbywato sie w godzinach 7:30 — 18:00.

Odpowiedz:

Dopuszcza sie zmiane zapisu na nastepujacy: ,...(a w okresie od 15 do 30 grudnia danego roku
kalendarzowego w godzinach 7.30 do 18.00, przy czym doradcy bankowi beda dostepni pod
numerami komérkowymi takze po godzinie 18.00)..."

Pytanie 2:

Prosimy o wskazanie szacunkowej ilosci uzytkownikéw systemu bankowosci elektronicznej
upowaznionych w systemie do autoryzacji (podpisywania) zlecen.

Odpowiedz:

llos¢ uzytkownikdéw upowaznionych do autoryzacji zlecen w systemie bankowosci elektronicznej —
220 os6b.

Pytanie 3:

Prosimy o informacje dotyczgcg zapisu pkt 9 w SIWZ : czy struktura pliku w formacie Elixir-O
obstugiwanego w systemach zamawiajgcego jest zgodna we wszystkich punktach z ponizszg
specyfikacjg, prosimy o wskazanie i opisanie réznic:

Strony kodowe polskich znakéw: Windows-1250 / 1SO-8859-2 / CP 852
Kazdy wiersz konczy sie znakiem konca wiersza <CR><LF> (Hex ODOA) i rozpoczyna sie kodem
zlecenia.
Pola alfanumeryczne (tekstowe) sg zapisane w cudzystowach (" ") (Hex 22). Dlugo$é pél podana
w tabeli nie uwzglednia cudzystowow.
Poszczegdlne dane sg oddzielone przecinkiem "," (Hex 2C).
Struktura pliku przesytki:
Wykaz zastosowanych skrotéw:
o/f = Rodzajpola:
o = obowigzkowe
f = fakultatywne
D/F =  Dtugosé¢iformat pola:
alfanumeryczne
numeryczne (0 — 9)
data w formacie RRRRMMDD
pole statej diugosci
pole zmiennej diugosci

NOhQa S o
n o nn



Typ operacji

1 110 = Polecenie przelewu, Ptatnosé us o 3ns
120 = Ptatnosé ZUS
210 = Polecenie zaptaty
Data tatnoéci

2 |RRRRMMDD P 0 8dsS
Kwota

3 |bez kropek tysiecznych ilo 15nZ
przecinka oddzielajgcego warto$é groszy

4 | Numer banku zleceniodawcy (NRB) 0 8nZ

5 | Pole zerowe (wypetnione cyfra "0") o] inZ

6 | Numer rachunku zleceniodawcy o] 34aZz

7 | Numer rachunku kontrahenta 0 4a’Z
Dane zleceniodawcy Poszczegdline podpola sg oddzielone znakiem "|"
(pipe) — (Hex 7C)

8 1_PODPOLE-NAZWA_ZLECENIODAWCY[2_PODPOLE- o 4353 7
NAZWA_ZLECENIODAWCY|3_PODPOLE-
ULICA_ZLECENIODAWCY|4_PODPOLE-
MIEJSCOWOSC_ZLECENIODAWCY
Dane kontrahenta Poszczegdine podpola sg oddzielone znakiem "|"
{pipe) — (Hex 7C)

9 |1_PODPOLE-NAZWA KONTRAHENTA|2_PODPOLE- | o 4*35aZ
NAZWA_KONTRAHENTA|3_PODPOLE-ULICA KONTRAHENTA
|4 PODPOLE-MIEJSCOWOSE_KONTRAHENTA

10 |Pole zerowe (wypetnione cyfrg "0") 0 1nZ

11 | Numer banku kontrahenta 0 8nZ
Szczegoly ptatnosci

12 |Poszczegblne podpola sg oddzielone | o 4*35aZ
znakiem "|" (pipe) — (Hex 7C)

13 | Niewykorzystane ; warto$¢ puste 0 Sa

14 | Niewykorzystane : warto$¢ puste o] Sa
Kod "51" dla  polecen przelewéw i platnosci ZUS

15 [kod "o1" dla polecen zapfaty | o 1*2a$s
kod "71" dla ptatnosci podatkowych US
Informacje Klient-Bank

16 |Poszczegoélne podpola sg oddzielone | f 6*35aZ
znakiem "|" (pipe) — (Hex 7C)
Znak korica wiersza o] <CR><LF>

Sposob kodowania szczeq6toéw platnosci (Pole 12)

Ptatnosé ZUS | Specjalne ZUS:

NIP
(w 1. wierszu)

NN

Tak/10/n$S




Typ ID uzupetniajacego:

P = Pesel

R = Regon

1 Dowéd osobisty Tak/1/a$
2 = Paszport

(w 2. wierszu)

iD uzupetniajacy ptatnika

(w 2. wierszu) Tak/14/a8
Typ wplaty
A,B,D=0Oplata dodatkowa

E=Egzekucja

M=Sktadka diuzsza

S=S8kiadka za me Tak/1/a$S
T=0Odroczenie terminu

U=Uktad ratalny

(w 3. wierszu)

Deklaracja (RRRRMM)

czyli okres, ktérym

platnosé jest nalezna Tak/6/nS
(w 3. wierszu)

Numer deklaracji

(w 3. wierszu) Tak/2/n8S
Nr decyzjilumowy/tytutu wykonawczego Tak/15/aZ

Ptatnos¢ US (Opcja 1):

Typ i zawartosé identyfikatora ptatnika podatku

N = NIP

P = Pesel

R = Regon|Tak/15/a$8
1 Dowod osobisty

2 = Paszport

3 = inny identyfikatora

np. dla NIP /TI/N6750000001

IOKR/

Okres — Rok, typ okresu oraz nr okresu za ktéry dokonywana jest

ptatnosé podatku:

R = rok

P = péirocze

K - Kwartal Tak/7/a8$S
D = dekada

J = dzien

0 (zero) brak okresu (dla naleznosci niezwigzanych z okres
rozliczeniowym. Np: 08R lub 08M02 lub 04J0703

ISFP/

Symbol formularza platnosci. | Tak/6/a S
Np: PIT37, VAT, CIT ...

ITXT/

Identyfikacja zobowigzania. (rodzaj dokumentu np. decyzja, tytut Nie/40/a S

wykonawczy,

Np: /TXT/DEC.RYCZALT

postanowienie)

Ptatnosé US (Opcja 2):




W alternatywnym sposobie formatowania poszczegolne pola sg w osobnych liniach szczegotow
ptatnosci. Ma to na celu unikniecie operowania stowami kodowymi.

Typ zawarto$¢ identyfikatora platnika podatku

1 np. N6750000001 | Tak/15/a S
(w 1. wierszu)
Okres — Rok, typ okresu oraz nr okresu za ktéry dokonywana jest
ptatnosé podatku

2 INp: 08R lub 08M02 lub 04Jo703 | 12K/ 7/
(w 2. wierszu)
Symbol formularza lub ptatnosci. Np: PIT37

3 {(w 3. wierszu) Tak/6/as
Identyfikacja zobowigzania. (rodzaj dokumentu np. decyzja, tytu
wykonawczy, postanowienie) | ,,.

4 INp: DEC.RYCzAtT |Nie/35/2aS
(w 4. wierszu)

Odpowiedz:

Struktura jest zgodna.

Pytanie 4:
Prosimy o dostarczenie przyktadu obecnie stosowanego prze Zamawiajacego pliku w standardzie
Elixir-O.

Odpowiedz:

1) Przyktad:
110,20140101,21577,0,0,"12345678912345678912345678","12345678912345678912345678","
Miasto Gorzéw Wikp - Urzad Miasta","Kowalski Jan 66-400 Gorzéw

Wikp.|UL.GWIAZDZISTA5/110",0,0,"DODATEK", "™, "51" "™

Pytanie 5:

Czy Zamawiajacy piszac o ustudze masowych uznan w pkt 20 SIWZ, ma na my$li mozliwosc¢
wysytania tzw. przelewéw masowych bedacych zbiorem pojedynczych przelewéw krajowych,
ktére obcigzajg rachunek Zamawiajacego jedng sumaryczng kwotg, a wysylane sg jako
indywidualne ptatnosci do systemu bankowego. Przelewy masowe nie sg widoczne na wyciggach
bankowych w standardowy sposéb, a jedynie w postaci tacznej kwoty. Prosimy o wyjasnienie.
Odpowiedz:

Tak.

Pytanie 6:

ng Zamawiajacy zaakceptuje udostepnienie mu przez Wykonawcg oprogramowania
wspomagajacego system bankowosci elektronicznej Wykonawey — w tym np. oprogramowania
umozliwiajacego automatyczne przeksztatcanie plikéw wymiany danych do formatéw znanych i
akceptowanych przez systemy Wykonawcy i Zamawiajgcego dotyczy pkt 20 e SIWZ.
Odpowiedz:

Zamawiajacy zaakceptuje udostepnienie przez Wykonawcg oprogramowania wspomagajacego
system bankowosci elektronicznej wykonawcy pod warunkiem, ze oprogramowanie to bedzie
dziata¢ automatycznie.



Pytanie 7:

P)r/osimy o udostepnienie przyktadowych plikéw (wraz z opisem struktury danych), jakie na dzien
dzisiejszy Zamawiajacy wykorzystuje do importu zlecen do systemu bankowosci elektronicznej w
formacie ASCII dotyczy pkt 20 e SIWZ.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wykorzystuje obecnie importu w formacie ASCII.

Pytanie 8:

Czy zamawiajgcy dopuszcza alternatywnie mozliwo$¢ pozyskiwania danych z wyciggow z
elektronicznych plikéw o formatach innych niz XML np.TXT / CSV, ktérych struktury zostatyby
uzgodnione pomiedzy Zamawiajacym i Wykonawca,.

Odpowiedz:

Nie dopuszcza sie. Dopuszcza sie natomiast stosowanie oprogramowania wspomagajacego jak
odpowiedzi na pytanie 6.

Pytanie 9:

P?,osimy o udostepnienie przyktadowych plikéw (wraz z opisem struktury danych), jakie na dzien
dzisiejszy Zamawiajacy wykorzystuje do pozyskiwania danych z wyciggéw w formacie XML.
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wykorzystuje obecnie importu wyciggow w formacie
XML,

Pytanie 10:
Czy Zamawiajgcy dopuszcza udostgpnienie mu przez Wykonawce oprogramowania

wspomagajacego system bankowosci elektronicznej Wykonawcy — w tym np. oprogramowania
umozliwiajacego automatyczne przeksztatcanie plikéw wymiany danych do formatéw znanych i
akceptowanych przez systemy Wykonawcy i Zamawiajgcego.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza udostepnienie przez Wykonawce oprogramowania wspomagajacego
system bankowoséci elektronicznej wykonawcy pod warunkiem, ze oprogramowanie to bedzie
dziata¢ automatycznie.

Pytanie 11:

C)z’y zamawiajacy dopuszcza aby miesieczna opiata ryczattowa mogta by¢ pobierana w innym
terminie niz 10-go dnia kazdego miesigca?

Odpowiedz:

Nie.

Pytanie 12:

Prosimy o wyjashienie co zamawiajacy rozumie pod pojeciem : ,oryginalne dokumenty zrédiowe
w zakresie dochoddéw miasta” dotyczy pkt 19 a.

Odpowiedz:

Patrz odpowiedZ na pytanie 34 z dnia 24.09.2014 .

Pytanie 13: ‘
W punkcie 18 e) Zamawiajacy podat godzine graniczng przyjmowania przez \Wykonawce

dyspozycji ptatniczych (zaréwno papierowych jak i elektronicznych) do godziny 17:00 do realizacji
tego samego dnia, czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmiang godziny przyjgcia dyspozycii
papierowej na 14:307

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.



Pytanie 14:

W punkcie 20 e) Zamawiajgcy okreslit wymiane danych pomiedzy systemem finansowo-
ksieggowym Zamawiajacego, a interfejsem bankowym w stosunku do importu (realizacji dyspozyciji
ptatniczych) oraz eksportu (pobierania wyciggéw bankowych). Prosze o informacje, czy
dopuszczacie Pahstwo zmiane struktury pliku wyciggéw bankowych z formatu XML na MT940
(plik tekstowy — zunifikowany komunikat Swiftowi stosowany przez banki). Prosze takze o
informacje, czy dopuszczacie Panstwo mozliwo$¢ pobierania wyciggdw bankowych manualnie w
systemie bankowosci internetowej Wykonawcy?

Odpowiedz:

Nie dopuszcza sie. Dopuszcza sie natomiast stosowanie oprogramowania wspomagajacego
zgodnie z odpowiedzig na pytania 6.

Pytanie 15:

Whnosimy o podanie jakie parametry powinien posiada¢ czytnik kodéw kreskowych?

Odpowiedz:

Czytnik koddéw kreskowych powinien posiadaé parametry umozliwiajace odczyt kodéw 1D wg
specyfikacji zamieszczonej w zataczniku nr 7 pkt 3 SIWZ. Kod 2D nie jest obecnie uzywany i jego
rodzaj zostanie wybrany w porozumieniu z wykonawca zaméwienia.

Pytanie 16:

V\yjakim terminie i z jakim wyprzedzeniem, Zamawiajgcy udostepni Wykonawcy pomieszczenie
przeznaczone do obstugi kasowej? Jakie elementy umeblowania przedmiotowego pomieszczenia
pozostaje do dyspozycji Wykonawcy?

Odpowiedz:

Pomieszczenia zostang udostepnione 02.01.2015r. Pomieszczenia nie sg umeblowane.

Pytanie 17:

lle wynosi dotychczasowy, miesieczny koszt obstugi kasowej?

Odpowiedz;

Koszt medidw w 2013 r. wynidst 5.060,10 z&. Stawki czynszu zostaly okreSlone w SIWZ.
Pozostate koszty obstugi kasowej, jakie ponosi obecny bank nie sg znane Zamawiajgcemu.

Pytanie 18:

C‘é moze wptyngé na zmiane stawki czynszu? Z jakiego tytutu Zamawiajacy moze podyktowaé
zmiane stawek czynszu?

Odpowiedz:

Patrz odpowiedz na pytanie 23 z dnia 24.09.2014 r.

Pytanie 19:

Whnosimy o podanie czestotliwo$ci wystepowania przelewdw zagranicznych w walutach.
Odpowiedz:

Czestotliwos¢ wystepowania przelewéw zagranicznych w walutach obcych — 10 przelewéw w
skali roku.

Pytanie 20:

Dotyczy rozdziatu 11l pkt. 8 ppkt 4 i 6 - W jakich walutach majg byé otwierane i prowadzone
rachunki walutowe, a tym samym realizowane przelewy oraz wpfaty i wyptaty gotéwkowe?
Odpowiedz:

Obecnie posiadamy rachunki walutowe w EUR i GBP.



Pytanie 21:

Dotyczy rozdziatu lll pkt. 13 ppkt. k) - ,Zabezpieczeniem kredytu bedzie weksel wiasny In blanco
opatrzony klauzula ,bez indosu” wraz z deklaracjg wekslowg”.

Czy na wekslu wlasnym in blanco i deklaracji wekslowej, bedacej zabezpieczeniem kredytu,
zgodnie z ustawa o finansach publicznych i o samorzadzie gminnym, zostanie ziozona
kontrasygnata skarbnika?

Odpowiedz:

Zgodnie z art. 262 ustawy z dnia 27.08.2009r. o finansach publicznych (Dz.U. nr 157, poz. 1240)
czynnosci prawne polegajace na zaciaganiu kredytu dokonuje dwoch cztonkéw zarzadu jednostki
samorzgdu terytorialnego, a w przypadku miasta Gorzowa Wlkp. — Prezydent Miasta. Dla
wazno$ci tych czynnosci ustawodawca przewidziat konieczno$é kontrasygnaty skarbnika.
Zgodnie ze stanowiskiem Departamentu Finanséw Samorzadu Terytorialnego Ministerstwa
Finanséw wyrazonym w pismie nr ST1-4834-394/06/678 z dnia 6 maja 2006 roku kierowanym do
Dyrektora Departamentu Zarzadzania Europejskim Funduszem Spotecznym w Ministerstwie
Rozwoju Regionalnego, zgodnie z ktérym zadanie od skarbnika jako osoby nie bedace;j
reprezentantem jednostki samorzadu terytorialnego z uwzglednieniem konsekwencji wynikajgcych
z art. 8 ustawy z dnia 28.04.1936r. Prawo wekslowe (Dz.U. nr 37, poz. 282) udzielenia
kontrasygnaty na wekslu nie nalezy uzna¢ za zasadne.

Ministerstwo Finansow zwraca uwage, ze zasadnym jest zlozenie kontrasygnaty przez skarbnika
na porozumieniu wekslowym (deklaracji wekslowej), tak jak na umowie, ktérej to porozumienie
dotyczy.

Stad kontrasygnata zostanie ziozona wyfacznie na umowie kredytowej oraz na deklaracji
wekslowej.

Pytanie 22:

W SIWZ rachunek skonsolidowany zostat okreslony jako rachunek, na ktérym dokonywana jest
wirtualna konsolidacja rachunkéw wskazanych przez Zamawiajacego, w tym w szczeg6lnosci
rachunek biezacy budzetu miasta.

Biorac pod uwage zapisy SIWZ, w tym w zakresie prowadzenia rachunkéw pomocniczych, gdzie
$rodki zgromadzone na tych rachunkach beda podlegaé oprocentowaniu na takich samych
zasadach jak w przypadku rachunku biezacego budzetu miasta oraz fakt, iz te rachunki beda na
koniec dnia/miesiagca zamykaty sie¢ saldem zerowym, to czy stowo ,wirtualne” wyklucza
ksiegowania sald wybranych rachunkéw na rachunek skonsolidowany? Ksiegowania na rachunku
skonsolidowanym w petni zapewnig idee konsolidacji, ktéra umozliwi szybka analize wptywoéw z
poszczegolnych rachunkéw z mozliwoscig gospodarowania $rodkami finansowymi oraz biezgce
ich monitorowanie.

Majac na uwadze powyzsze, prosimy O rozwazenie usuniecia stowa ,wirtualna” w kwestii
konsolidacji rachunkéw.

Odpowiedz:

Konsolidacja rachunkéw omdwiona zostata w Rozdziale Il pkt 8 ppkt 7 SIWZ. Nie dotyczy to
rachunkoéw, ktére bedg zamykaly sie saldem zerowym.

Pytanie 23:

W Rozdziale Il ust. 8 pkt.1) i pkt.13) ppkt a) SIWZ przewiduje, iz Wykonawca zobowigzany jest
udzieli¢ Zamawiajacemu krétkoterminowego kredytu w rachunku budzetu miasta w kazdym roku
obowigzywania umowy, w wysokosci wynikajacej z uchwaly budzetowej miasta na dany rok
budzetowy.

Ze wzgledu na obowigzujgce przepisy prawa bankowego, wnioskujemy o poszerzenie zapiséw
w/w punktach o nastepujacy tresé: ,Udzielenie kredytu uzaleznia sie od posiadania zdolnosci
kredytowej Zamawiajacego, w dniu ztozenia wniosku o kredyt”.

Odpowiedz:



Biorac pod uwage kompleksowo$é ustugi Zamawiajacy nie wyraza zgody na uszczegobtowienie
zapisow.

Pytanie 24:

W Rozdziale XXIV Zamawiajacy okresla, iz z tytutu niewykonania lub nienalezytego wykonania
umowy Wykonawca zaptaci Zamawiajgcemu kary umowne w przypadkach wymienionych w
ust.12 ppkt a)-i), natomiast brak jest zapiséw dotyczacych tego, czy niewykonanie lub nienalezyte
wykonanie dotyczy zaréwno zawinionego jak i niezawinionego niewykonania lub nienalezytego
wykonania umowy przez Wykonawce. Nie wynika réwniez czy Wykonawca bedzie ponosit
odpowiedzialno$¢ w powyzszym przedmiocie w sytuacji, jezeli do niewykonania lub nienalezytego
wykonania umowy doprowadzito dziatanie sity wyzsze;.

Majgc na uwadze powyzsze wnosimy o uwzglednienie w SIWZ powyzszych watpliwosci.
Odpowiedz:

Zapisy Rozdziatu XXIV pkt 13 SIWZ wskazuja, ze Wykonawca nie odpowiada za nienalezyte
wykonanie obowigazkdéw lub niewykonanie ich jezeli zostatlo spowodowane dziataniem lub
zaniechaniem Zamawiajgcego.

Tre$¢ odpowiedzi jest wigzaca dla wszystkich uczestnikéw postepowania.

Z ijvaZaniem
@J/Q;ejczak
\\
\\




